
Un sfert dintre români nu au bani NICI PENTRU o lună, dacă rămân fără serviciu
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Un sfert dintre români susţin că nu au bani nici măcar pentru o lună în cazul în care
rămân fără serviciu, iar o cincime se tem că-şi vor mai găsi cu greu un loc de muncă din
cauza pandemiei, se arată într-un sondaj efectuat de BestJobs.

„Când vine vorba de bani puşi deoparte, în cazul în care şi-ar pierde locul de muncă, un sfert
(24,9%) dintre angajaţii care au răspuns sondajului BestJobs nu au deloc economii, în timp ce
21,1% au bani cât să le ajungă să-şi acopere cheltuielile de întreţinere pentru cel mult trei luni.

Aproape 10% dintre respondenţi au afirmat că dacă îşi vor pierde locul de muncă din cauza
acestei epidemii au economii care să le permită să trăiască liniştiţi până la şase luni, şi doar
7,4% au bani puşi deoparte pentru pentru cel puţin un an”, a informat BestJobs.

Români se tem mai degrabă de recesiune decât de infectarea cu coronavirus

Angajaţii români se tem că urmează o criză economică declanşată de efectele coronavirusului,
arată datele unui sondaj efectuat de platforma de recrutare BestJobs. Aceasta este principala
îngrijorare pentru unul din doi respondenţi, urmată de temerea că ar putea contacta virusul
(31,1%) sau că ar putea să-şi piardă locul de muncă în perioada următoare (11,2%).
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